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Seat No. : _______________  JB-127 
January-2021 

B.Ed., Sem.-III 
B-111 : Accountancy 

(Objective type Questions)  
Time : 2 Hours]  [Max. Marks : 50 

 
 યોƊય િવકƣપ પસદં કરો  :  
 
1. �હસાબી પćિતની મયા½દા કઈ છે ? 

(A) નફાકારકતા જણાવે છે (B) આિથ�ક �ƨથિત જણાવે છે 
(C) કરવેરાȵુ ંઆયોજન (D) નાણાȵુ ં�ƨથર Ⱥƣૂય 

 
2. ` 15,000 પગાર ȧકૂƥયો. આ ðા ̆કારનો ƥયવહાર છે ? 

(A) િમલકતનો રોકડ ƥયવહાર (B) સેવાનો �બનરોકડ ƥયવહાર 
(C) સેવાનો રોકડ ƥયવહાર (D) દ°વાનંો રોકડ ƥયવહાર 

 
3. નીચેનામાથંી કઈ �બનચાɀ ુિમલકત છે ? 

(A) કાચામાલનો ƨટોક (B) લેણીɆ ૂડં� 
(C) �ડબƛેચર વટાવ (D) Ұ̇ચાઈઝીસ 

 
4. યં́ નો  ગોઠવણીખચ½ મȩૂર� ખાતે નҭધેલ છે. આ ðા ̆કારની ȹલૂ છે ? 

(A) વીસર ȧકૂ  (B) િસćાતંની ȹલૂ 
(C) ભરપાઈ-ȧકૂ (D) સરવાળાની ȹલૂ 

 
5. �ƨથિતદશ½ક પ́ક કોના Ȑɂ ુછે ? 

(A) રોકડમેળ     (B) આમનҭધ     
(C) કાચા સરવૈયા    (D) પાકા સરવૈયા   

 
6. આમનҭધ એ �હસાબી ƥયવહારોનો __________ છે. 
 (A) Ⱥળૂȹતૂ ચોપડો    (B) ȺƉુય ચોપડો    
 (C) આખર� ચોપડો    (D) અƛય ચોપડો  
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7. િમલકતની ઉધાર ખર�દ�ની નҭધ __________ મા ંથાય છે. 
 (A) ખર�દનҭધ    (B) ખાસ આમનҭધ     
 (C) રોકડમેળ     (D) દ°વીɆ ૂડં�નҭધ    
 
8. નીચેમાથંી કોનો પેટાનҭધમા ંસમાવેશ થતો નથી ?  
 (A) વેચાણનҭધ   (B) પેટા-રોકડમેળ    
 (C) ખાતાવહ�     (D) ઉધારનҭધ   
 
9. કોને ચોપડાઓનો રાĤ ગણવામા ંઆવે છે ? 
  (A) આમનҭધના ચોપડાને   (B) ખાસ આમનҭધના ચોપડાને    
 (C) ખાતાવહ�ના ચોપડાને   (D) ƥયવહારોની નҭધના ચોપડાને  
 
10. મહ°Ʌલૂીખચ½ રોકડમા ંȧકૂવવામા ંઆવે Ɨયાર°, 
  (A) િમલકત વધે - દ°ɂુ ંવધે  (B) િમલકત ઘટ° - Ⱥડૂ� ઘટ°   
 (C) િમલકત વધે - Ⱥડૂ� વધે   (D) િમલકત ઘટ° - દ°ɂુ ંઘટ°  
 
11. કાȧ ુસરવૈȻુ ંðા તબïા પછ� તૈયાર કરવામા ંઆવે છે ?  
 (A) આમનҭધ પછ�   (B) હવાલા પછ�     
 (C) ખાતાવહ� પછ�    (D) ખાતાવહ� પહ°લા    
 
12. રોકડમેળ Ⱥજુબ બેƛકઓવર˾ાƝટ એટલે __________બાક�.  
 (A) ઉધાર     (B) જમા     
 (C) ઉધાર અથવા જમા  (D) ઉધાર અને જમા    
 
13. સરખા હƜતાની પćિતમા ંઘસારાની રકમ િમલકતની કઈ �ક�મત  પર ગણાય છે ?  
 (A) ચોપડ° �ક�મત    (B) ઘસારાબાદ �ક�મત     
 (C) વેચાણ �ક�મત    (D) પડતર �ક�મત    
 
14. _________ બાક�નો ઉપયોગ કંપની સામાƛય ર�ત ે�ડિવડડં વહ°ચવા કર� શકતી નથી ?  
 (A) સામાƛય અનામત    (B) જોગવાઈ     
 (C) અનામત ભડંોળ    (D) Ⱥડૂ� અનામત    
 
15. વચન �ચþી કોણ લખ ેછે ?  
 (A) વીમા કંપની    (B) લેણદાર     
 (C) દ°વાદાર      (D) સરકાર   
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16. આખર ƨટોક વાિષ�ક �હસાબોમા ંકઈ �ક�મતે દશા½વવામા ંઆવ ેછે ? 
  (A) Ⱥળૂ �ક�મતે    
 (B) પડતર �ક�મતે      
 (C) બĤર �ક�મતે    
 (D) પડતર �ક�મત ક° બĤર �ક�મત બેમાથંી Ȑ ઓછ� �ક�મત હોય તે �ક�મતે   
 
17. ƨવતં́  શાખા પોતાȵુ ંઅલગ કાȧુ ંસરવૈȻુ ંતૈયાર કર° છે . એમા ંðો Ɖયાલ રહ°લો છે ? 
  (A) ચાɀ ુપેઢ�નો Ɖયાલ     (B) �હસાબી ȺĆુતનો Ɖયાલ       
 (C) �હસાબી એકમનો Ɖયાલ     (D) સપંાદનનો Ɖયાલ    
 
18. વાયદાબĤરના વેપાર�ઓ પોતાના વાયદાના સોદાઓની િવગતો નҭધવા માટ° ðો ચોપડો 

રાખે છે ?  
(A) Ɇૂડં�વહ�     (B) કબાલાવહ�     
(C) Ʌધુાવહ�      (D) ƥયાજવહ�    

 
19. ધધંાની કાય½ëમતા વધારવાનો ખચ½ એ ðો ખચ½ છે ?  

(A) મહ°Ʌલૂી     (B) Ⱥડૂ�      
(C) ̆સા�રત મહ°Ʌલૂી      (D) પરȧરૂણ    

 
20. બĤરમા ંતૈયાર મળતા સૉƝટવેરમા ં˴ાહકની જĮ�રયાત અȵસુાર ફ°રફાર કરવામા ંઆવે તો 

તેને કȻુ ંસૉƝટવેર કહ°વામા ંઆવે છે ? 
 (A) Readymade software      (B) Customized software      

(C) Tailor made software     (D) આપેલ પૈક� એકપણ ન�હ     
 
21. ભાગીદારોના ઉપાડ પરȵુ ંƥયાજ એ ભાગીદાર માટ° Ƀુ ંછે ? 

(A) ખચ½    (B) દ°ɂુ ં   
 (C) આવક   (D) ȵકુસાન  
 
22. A, B અને C ની Ⱥડૂ�ȵ ુ ં̆માણ ૩:2:1 હોય અને વષ½નો વહҰચણીપા́ નફો Į. 66,000 હોય, તો 

C ને ક°ટલો નફો મળે ?  
(A) ` 11,000     (B) ` 22,000      
(C) ` 33,000      (D) ` 66,000    

 
23. માલપરત ઉધાર એટલે  Ƀુ ં?  

(A) ખર�દ�     (B) ખર�દમાલ-પરત      
(C) વેચાણ        (D) વેચાણમાલ-પરત  

 
24. પાઘડ� એ ________ ȵુ ંનાણાકં�ય Ⱥƣૂય છે . 
 (A) રોકાણો      (B) ધધંાક�ય એકમની ̆િતƧઠા       
 (C) કાયમી િમલકતો       (D) હર�ફાઈ     
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25. અિધક નફો એટલે ___________. 
  (A) રોકાયેલી Ⱥડૂ� – અપ�ેëત નફો      (B) અપે�ëત નફો – રોકાયેલી Ⱥડૂ�        
 (C) સર°રાશ નફો – અપે�ëત નફો      (D) અપે�ëત નફો – સર°રાશ નફો     
 
26. ICAI Ďારા ASB ની ƨથાપના ðા વષ½મા ંકરવામા ંઆવી હતી ? 
 (A) 1971   (B) 1975   
  (C) 1977   (D) 1979  
 
27. GST નો અમલ ðા વષ½મા ંથયો ? 
 (A) 2015    (B) 2016  
  (C) 2017    (D) 2018  
 
28. ȶનુ:Ⱥƣૂયાકંન ખાતાન ે_______ તર�ક° પણ ઓળખવામા ંઆવે છે. 
  (A) Ⱥડૂ� અનામત ખાતા       (B) નફા-ȵકુસાન ફાળવણી ખાતા        
 (C) નફા-ȵકુસાન હવાલા ખાતા      (D) નફા-ȵકુસાન ખાતા   
 
29. ȶનુ:Ⱥƣૂયાકંન ખાȱ ુ ં_________ ̆કારȵુ ંખાȱ ુ ંછે . 
 (A) ƥય�ƈત     (B) ઉપજ-ખચ½       
 (C) માલ-િમલકત       (D) કામચલાઉ      
 
30. Ԍયાર° ફƈત નફા-ȵકુસાનȵુ ંȩૂȵ ુ ં̆માણ જ આપલે હોય Ɨયાર° ȩૂના ભાગીદારોȵુ ંƗયાગȵુ ં

̆માણ=__________.  
(A) સરખા �હƨસે     (B) ȩૂȵુ ં̆માણ        
(C) ȩૂનો ભાગ-નવો ભાગ       (D) શોધી શકાય ન�હ      

 
31. Ԍયાર° ફƈત નફા-ȵકુસાનȵુ ંȩૂȵ ુ ં̆માણ જ આપલે હોય Ɨયાર° બાક�ના ભાગીદારોȵુ ંલાભȵુ ં

̆માણ=__________.   
(A) 1:1      (B) ȩૂȵુ ં̆માણ       
(C) Ⱥડૂ�ȵ ુ ં̆માણ        (D) શોધી શકાય ન�હ      

 
32. ભાગીદાર� પેઢ�ȵ ુ ંિવસȒન ક°ટલી ર�તે  થઈ શક° ?  
 (A) એક       (B) ́ણ       
 (C) બે         (D) ચાર     
 
33. ભાગીદાર� પેઢ�ના િવસȒન સમયે િમલકતોની ઉપજમાથંી સૌ̆થમ કઈ ȧકુવણી કરવામા ં

આવે છે ?  
(A) િવસȒન ખચ½      (B) ભાગીદારની પƗનીની લોન       
(C) ́ા�હત પëના દ°વા ં       (D) ભાગીદારની લોન      
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34. કંપની તેના શેર, શેરની Ⱥળૂ �ક�મતના વȴમુા ંવȴ ુક°ટલા ટકા લેખે ̆ીિમયમથી બહાર પડ� 
શક° છે ? 
(A) 10%    (B) 100%    

 (C) 25%    (D) કોઈ મયા½દા નથી   
 
35. જો Ĥહ°ર ભરણામા ંઅરĥ વખતે બહાર પાડ°લ  શેર કરતા ં_____ ઓછા શેરની અરĥઓ 

આવે તો, શેરȵુ ંભરȰુ ંરદ કરવામા ંઆવે છે .  
(A) 50% થી    (B) 75% થી   

 (C) 90% થી    (D) 100% થી   
 
36. સેબીના િનયમ Ⱥજુબ શેર અરĥ વખતે મગંાવેલ શરેદ�ઠ રકમ તે શેરની ઇƦȻ ૂ�ક�મત કરતા ં

_______ % થી ઓછ� હોવી જોઈએ ન�હ . 
(A) 25    (B) 30   

 (C) 5    (D) 20  
 
37. �ડબƛેચર ક°ટલા ટકા વટાવથી બહાર પાડ� શકાય છે ? 
  (A) 10 %      
 (B) 5%        
 (C) 20%      
 (D) બોડ½ ઑફ �ડર°ƈટસ½ Ďારા નï� કર°લ દર°    
 
38. �ડબƛેચર ̆ીિમયમથી બહાર પાડતા ંમળેલ ̆ીિમયમની રકમ _________ છે.   
 (A) મહ°Ʌલૂી નફો      (B) Ⱥડૂ� ȵકુસાન       
 (C) મહ°Ʌલૂી ȵકુસાન        (D) Ⱥડૂ� નફો      
 
39. “�ડબƛેચર પરત ̆ીિમયમ ખાȱ ુ ં” કંપની માટ° Ƀુ ંછે ? 
 (A) િમલકત    (B) દ°ɂુ ં  
 (C) લȰેુ ં   (D) ȵકુસાન    
 
40. િમલકતોના ઉપયોગ Ӕગેની મા�હતી __________ȵુ ંિવƦલેષણ આપે છે .    
 (A) નફાકારકતા       (B) તરલતા        
 (C) સદધરતા         (D) કાય½ëમતા       
 
41. એક કંપનીના ચાɀ ુવષ½ના ખચા½ઓ Į. 6,00,000 છે અન ેતેમા ંપાછલા વષ½ની સરખામણીમા ં

20% વધારો થયો હોય તો પાછલા વષ½ના ખચા½ ક°ટલા થશ ે?   
(A) ` 1,20,000      (B) ` 5,00,000       
(C) ` 7,20,000        (D) આપેલા પૈક� એક પણ ન�હ  

 



JB-127 6 

42. કંપનીધારા 2013ના પ�રિશƧટ-III Ⱥજુબ નફા-ȵકુસાનȵુ ંપ́ક અને પાȢંુ સરવૈȻુ ં_______ 
ƨવĮપમા ંતૈયાર કરɂુ ંફર�જયાત છે . 
(A) આડા ક° T  

 (B) ઊભા  
  (C) નફા-ȵકુસાનȵુ ંપ́ક આડા ƨવĮપે અને પાȢંુ સરવૈȻુ ંઊભા  
  (D) નફા-ȵકુસાનȵુ ંપ́ક ઊભા ƨવĮપે અને પાȢંુ સરવૈȻુ ંઆડા  
 
43. ચાɀ ુિમલકતોમાથંી કઈ િમલકત બાદ કરવાથી ̆વાહ� િમલકતો મળે છે ?    
 (A) ƨટોક        (B) રોકડ અને બેƛક િસલક         
 (C) દ°વાદારો          (D) લેણીɆ ૂડં�ઓ  
 
44. ȤણુોĂરોની રȩૂઆત ðા ƨવĮપે થાય છે ?    
 (A) ̆માણના ƨવĮપે        (B) ટકાવાર�ના ƨવĮપે          
 (C) સમયના ƨવĮપે           (D) આપેલા તમામ  
 
45. રોકડ ̆વાહ પ́કમા ંક°ટલી ̆ɂિૃĂઓ હોય છે ? 
 (A) પાચં     (B)  ચાર   
 (C) ́ણ     (D) બે     
 
46. નીચેનામાથંી ðો ƥયવહાર હમંેશા કામગીર� ̆ɂિૃĂનો ƥયવહાર બન ેછે ?    
 (A) લોનȵુ ંȧકૂવેલ ƥયાજ       (B) મળેલ �ડિવડડં           
 (C) ȧકૂવેલ �ડિવડડં            (D) પગારનો ખચ½   
 
47. ભારતમા ંભાગીદાર� કાયદો ðા વષ½થી અમલમા ંઆƥયો છે ? 
 (A) 1923     (B)  1932   
 (C) 1947    (D) 1956    
 
48. હગંામી Ⱥડૂ� ̆થામા ંભાગીદારના ભાગનો નફો ðા ખાતે કઈ બાȩુ લખાય ?    
 (A) Ⱥડૂ� ખાતે ઉધાર        (B) Ⱥડૂ� ખાતે જમા            
 (C) ચાɀ ુખાતે ઉધાર              (D) ચાɀ ુખાતે જમા    
 
49. ભાગીદારના ચાɀ ુખાતાની જમા બાક�ȵ ુ ંƥયાજ એ ભાગીદાર માટ° Ƀુ ંછે ?    
 (A) ખચ½         (B) દ°ɂુ ં           
 (C) આવક            (D) ȵકુસાન    
 
50. લીધેલી લોનȵુ ંખાȱ ુ ંએ ðા ખાતાનો ̆કાર છે ?    
 (A) ƥય�ƈત ખાતા ં       (B) માલ-િમલકત ખાતા ં         
 (C) ઉપજ-ખચ½ ખાતા ં           (D) ઉપલક ખાȱ ુ ં   

______________ 
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Seat No. : _______________  JB-127 
January-2021 

B.Ed., Sem.-III 
B-111 : Accountancy 

(Objective type Questions)  
Time : 2 Hours]  [Max. Marks : 50 
 

Choose correct option : 
 

1. What is the limitation of accounting ? 
 (A) Shows profitability (B) shows economic status  
 (C) Tax planning (D) Stable value of money 
 
2. Salary paid ` 15,000. What type of transaction is it ? 
 (A) Cash transaction of asset (B) Non-cash transaction of service 
 (C) Cash transaction of service (D) Cash transaction of liability 
 
3. Out of the following which asset is a non-current asset ? 
 (A) Stock of raw material (B) Bills receivables 
 (C) Debenture discount  (D) Franchises 
 
4. Wages paid for installation of machinery is debited to wages a/c. Which type of error is 

this ? 
 (A) Error of Omission (B) Error of Principle 
 (C) Compensatory error (D) Error of Commission  
 
5. Statement of Affairs is like _____. 
 (A) Cash book   (B) Journal 
 (C) Trial Balance (D) Balance sheet 
 
6. Journal is a _____ of accounting transactions. 
 (A) Original book (B) main book 
 (C) closing book (D) Other book  
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7. Credit purchase of assets will be recorded in _______. 
 (A) purchase book  (B) Journal proper 
 (C) Cash book  (D) Bills payable book 
 
8. ________ is not included in subsidiary book. 
 (A) Sales book   (B) Petty cash book 
 (C) Ledger  (D) Debit note 
 
9. What is called a ‘ King of Books’ ? 
 (A) Journal book  (B) Journal proper book  
 (C) Ledger book (D) Book for noting of transactions 
 
10. When revenue expenses are paid in cash ________. 
 (A) increase in assets – increase in liability 
 (B) decrease in assets – decrease in capital 
 (C) increase in assets – increase in capital  
 (D) decrease in assets – decrease in liability  
 
11. After which stage trial balance is prepared ? 
 (A) After Journal  (B) After adjustment  
 (C) After ledger (D) Before ledger 
 
12. Bank overdraft as per cashbook means __________. 
 (A) debit    (B) credit 
 (C) debit or credit (D) debit and credit 
 
13. On which price of asset, depreciation is calculated under straight line method ? 
 (A) Book values  (B) Depreciated price  
 (C) Selling price (D) Cost price 
 
14. ___________ balance is generally not used for distribution of dividend. 
 (A) General reserve  (B) Provision  
 (C) Reserve fund  (D) Capital reserve 
 
15. Who write a promissory note ? 
 (A) Insurance company (B) Creditor  
 (C) Debtor  (D) Government 
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16. At which price closing stock is shown in the final accounts ? 
 (A) Original cost 
 (B) Cost price 
 (C) Market price 
 (D) Cost price or market price whichever is lower  
 
17. Independent branch prepares its own trial balance separately. What is the concept in 

this ? 
 (A) Going concern concept (B) Periodicity concept 
 (C) Accounting entity concept  (D) Accrual concept  
 
18. Which book is maintained by the traders of forward market to record forward 

transactions ? 
 (A) Hundivahi  (B) Kabalavahi  
 (C) Sudhavahi  (D) Vyajvahi 
 
19. What kind of expense , an expense incurred to increase efficiency of business assets is ? 
 (A) Revenue  (B) Capital  
 (C) Deferred revenue (D) Sundry 
 
20. When ready-made software is modified according to the need of the customer then 

what is this  software called ? 
 (A) Ready-made software (B) Customized software 
 (C) Tailor-made software (D) None of these   
 
21. What is the interest of drawings of partners for a partner ? 
 (A) An expense  (B) Liability  
 (C) An Income  (D) Loss 
 
22. The capital proportion of A, B and C is 3 : 2 : 1 respectively. The divisible profit is            

` 66,000. What will be the amount of profit of C ? 
 (A) ` 11,000  (B) ` 22,000  
 (C) ` 33,000  (D) ` 66,000 
 
23. Goods returned debit means ___________. 
 (A) Purchase  (B) Purchase return  
 (C) Sales    (D) Sales return 
 
24. Goodwill is a financial value of __________. 
 (A) Investment  (B) Prestige of business enterprise 
 (C) Fixed assets  (D) Competition  
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25. Super profit means __________. 
 (A) Capital employed – Expected profit  
 (B) Expected profit – Capital employed 
 (C) Average profit – Expected profit  
 (D) Expected profit – Average profit   
 
26. In which year was ASB set up by ICAI ? 
 (A) 1971   (B) 1975 
 (C) 1977   (D) 1979 
 
27. In which year GST applied ? 
 (A) 2015   (B) 2016 
 (C) 2017   (D) 2018 
 
28. Revaluation account is also known as _________. 
 (A) Capital reserve account (B) Profit-loss appropriation account 
 (C) Profit-loss adjustment account  (D) Profit-loss account  
 
29. Revaluation account is _________ type of account. 
 (A) Personal  (B) Nominal  
 (C) Real    (D) Temporary 
 
30. When only old profit-loss sharing ratio is given ; Sacrificing ratio of old partners = 

________. 
 (A) equal   (B) old ratio 
 (C) old share – new share   (D) Cannot be calculated  
 
31. When only old profit-loss sharing ratio is given ; gaining ratio of remaining partners 

will be __________. 
 (A) 1 : 1   (B) old ratio 
 (C) Capital ratio  (D) Cannot be calculated 
 
32. How many methods are there for dissolution of a partnership firm ? 
 (A) One   (B) Three 
 (C) Two   (D) Four 
 
33. Which is the first payment made from the realization of assets , at the time of the 

dissolution of a firm ? 
 (A) Dissolution expense (B) Loan of partners wife 
 (C) Liabilities towards third parties   (D) partners loan  
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34. At what maximum rate of percentage for premium on the face value of shares can be 
declared by the company on their issue share ? 

 (A) 10%   (B) 100% 
 (C) 25%   (D) No limit 
 
35. If the company does not receive subscription for at least _______ of the public issue , 

then share issue would be cancelled. 
 (A) 50%   (B) 75% 
 (C) 90%   (D) 100% 
 
36. As per SEBI guidelines, the minimum amount of on each share called by company on 

application must be at least __________% of the issue price. 
 (A) 25   (B) 30 
 (C) 5   (D) 20 
 
37. At what rate debentures would be issued at discount ? 
 (A) 10%   (B) 5% 
 (C) 20%    (D) Rates as decided by board of directors  
 
38. The amount of premium received on issuing debentures at premium is ________. 
 (A) revenue profit (B) capital loss  
 (C) revenue loss  (D) capital profit 
 
39. What is ‘Premium on redemption of debenture Account’ ? 
 (A) Asset   (B) Liability  
 (C) Receivable   (D) Loss 
 
40. The information regarding the use of assets given the analysis of _________. 
 (A) Profitability (B) Liquidity  
 (C) Solvency   (D) Efficiency 
 
41. The expenses of the current year of a company is ` 6,00,000 ; and if it is increased by 

20% compare to the previous year , what would be the expenses of the previous year ? 
 (A) ` 1,20,000  (B) ` 5,00,000  
 (C) ` 7,20,000  (D) None of these  
 
42. It is compulsory to prepare statement of profit and loss and balance sheet in 

__________ form as per Schedule-III of Companies Act, 2013. 
 (A) horizontal or T 
 (B) vertical 
 (C) statement of profit and loss is horizontal and balance sheet vertical 
 (D) statement of profit and loss is vertical and balance sheet horizontal  
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43. To arrive at liquid assets, which of the following is deducted from current assets ? 
 (A) stock   (B) cash and cash equivalent 
 (C) Debtors  (D) Bills receivables  
 
44. In which terms ratios are presented ? 
 (A) Proportion  (B) Percentage  
 (C) Time    (D) All of the given 
 
45. How many activities are there in cash flow statement ? 
 (A) five   (B) four  
 (C) three   (D) two 
 
46. Which of the following transaction is always transaction of operating activity ? 
 (A) Interest paid on loan (B) Dividend received 
 (C) Dividend paid (D) Salary expense  
 
47. In which year Partnership Act was implemented in India ? 
 (A) 1923   (B) 1932 
 (C) 1947   (D) 1956 
 
48. In which account and on which side, the share of partners share profit is recorded under 

the fluctuating capital account method ? 
 (A) Debit to capital account (B) Credit to capital account 
 (C) Debit to current account (D) Credit to current account  
 
49. How would you consider the interest on debit balance of partners current account for 

the firm ? 
 (A) An expense  (B) Liability 
 (C) An Income  (D) Loss  
 
50. Which type of account is ‘Borrowed loan account’ ? 
 (A) Personal account (B) Real account 
 (C) Nominal account (D) Suspense account   

_______________ 


